

„Kis falu nagy eredményekkel”

Két megmérettetésen is arattak a Vértessomlói Alapfokú Művészeti Iskola és Várgesztesi Tagozatának rézfúvós növendékei. A tehetséges fiatal zenészek Komáromban egy bronz és egy arany minősítést értek el, Tatán pedig különdíjat nyert Orlovits Martin.



A II. Egressy Regionális Trombitaverseny házigazdája Komárom volt, s mivel akkor a fenntartó még nem engedélyezte a jelenléti verseny, a 40 jelentkező verseny videóanyagokat küldött magáról 2-2 műsorszámmal. A megmérettetésen korszoportjában Kovács Levente BRONZ, míg Orlovits Martin ARANY minősítést ért el. Tatán Komárom-Esztergom



megye legtehetségesebb zeneiskolás növendékei számára rendezték meg a XXXIII. Menner Bernát és Vincze Imre Megyei Szólóhangszeres Zenei Versenyt, melyen csaknem harminc tehetséges növendék mutatkozott be. Orlovits Martin a „XX. századi mű legjobb előadásáért” KÜLÖNDÍJAT kapott, melyet a versenyen is résztvevő özv. Vincze Imrénétől személyesen vehetett át egy külön kis jutalom mellett. Martin magas színvonalú trombita játékának köszönhetően a verseny gáláján is részt vehetett, ahol a közönség is óriási tapssal jutalmazta. A versenyeken zongorán kísért Inczédi-Patakó Livia tanárnő, a felkészítő tanár Sági Richárd volt.

NHSZ tájékoztató

Tisztelt Lakosság!

Felhívjuk figyelmüket az NHSZ Vértessomló Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alábbi tájékoztatójára, kérjük ellenőrizzék személtárolóikon elhelyezett matricák érvényességét!

Tájékoztatjuk önöket, hogy az NHKV Zrt 2022. januárban megküldte a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést igazoló matricát a lakossági és közületi partnerek számára. Az NHKV Zrt egyben kérte, az érvényesítő matricák hulladéktároló edényzetre való felhelyezését.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az érvényesítő matricával nem rendelkező hulladéktároló edényzetek 2022. május 2-től nem kerülnek ürítésre.



Az érvényesítő matricával, vagy érvényes hulladékszállítási szerződéssel nem rendelkező ingatlanhasználók részére az alábbi elérhetőségeken állunk rendelkezésre (az ügyfélszolgálatokon a személyes ügyintézés csak előzetes időpontfoglalás után lehetséges).

Tatabánya, Erdész utca
E.-Call center: 34/801-040
E-mail: ugyfelszolgalat.vertessvideke@nhsz.hu

Hétfő	7-19 óra között
Kedd	8-14 óra között
Szerda	9-17 óra között
Csütörtök	10-17 óra között
Péntek	8-12 óra között

GESZTESI KRÓNKA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztesi Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u 47. • Felelős kiadó: Rising Károlyné polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, E-mail: propagandabt@gmail.com • 20/9611-833 • Hirdetésfelvétel: 20/9611-833 • Lapzárta: minden hónap 8. napja.

Megjelenik havonta 250 példányban.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje. Ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472



A szépkorú Kati néni köszöntése

Szerettei, Rising Károlyné polgármester és a Hagyományörző Klub elnöke, Vörös Sándorné köszöntötte április 13-án otthonában Eigner Ferencné, született Pillmann Katalint, aki pontosan 90 esztendővel ezelőtt, 1932. április 13-án született Várgesztesen, a család harmadik gyermekeként, Antal és Anna után.



Bár a 90. születésnapját ünneplő Kati néni járása mára nehézkessé vált, a kertjét még most is aktívan, szeretettel gondozza. Rising Károlyné a falu egésze nevében fejezte ki gratulációját, s nem titkolta, hogy nagyon-nagyon szereti a gesztesi idős embereket a bölcsességükért, a jókedvükért. Az ünnepeket számára a szép napon azért is köszönetet mondott, mert „mindig van hozzá jó szava”. Igazából az emberek türelmetlenek, és sok mindent kérnek, de a Kati néni az egyik, mert szerencsére nincs egyedül, aki, ha történik valami a faluban, akkor kiabál nekem, hogy Cirmi, ez jó volt! És ez nekem nagyon-nagyon jól esik! – fogalmazott a polgármester.

Kati néni az elemi iskolát Várgesztesen végezte. Édesapját korán, 11 évesen veszítette el, a háborús idő-

ket apa nélkül nehezen élte meg a család. Cselédként dolgozott és aktívan kivette a részét a földművelő munkából is, hiszen az biztosította a család megélhetését. 1952-ben kötötte össze élete fonalát Eigner Ferencével, aki 7 esztendőes szovjet fogságból érkezett haza. Közös életüket nagy szorgalommal és kitartással kezdték el, két gyermekük született, Ferenc és Tibor. Kati néni a Vértessomló gazdaságban dolgozott, onnan is ment nyugdíjba.

Szeretett párja sajnos 2016-ban elhunyt, és ma már testvérei sem élnek, a sors azonban némileg kárpótolta: két fia az évek során négy unokával és három dédunokával ajándékozta meg, így mindennapjait megszeppíti a szeretet. Ahogy azon a díszoklevélen is olvasható, melyet a miniszterelnöki emléklap után nyújtott át a polgármester a község lakóinak képviselőjében: „Legyen ez a díszoklevél a szeretet hatalmának, az állhatatosság erejének, a Család sugárzó szeretetének maradandó emléke.”

Kedves Várgesztesiek!

Egy időben három fejlesztés zajlik Várgesztesen, mindegyikről többször írtunk, tájékoztattunk, és a Közmeghallgatáson a részleteket is elmondtam. A munkák koordinálása, a kivitelezések gördülékeny bonyolítása, elősegítése az önkormányzat feladata, de a lakosság türelmes hozzáállása nélkülözhetetlen.

A jelenlegi állapotról adok tájékoztatót

TOP - Területfejlesztési Európai Unió forrásból épül:

1. Csapadékvíz-elvezetési rendszer címen épül a legveszélyeztetettebb területen az árokrendszer előregyártott elemekkel és a kapu bejáróknál fedlappal

az engedélyes tervek szerint. A készültetés foka 50 százalékát március 31-ig elérték, a kivitelezés zárása június 30-ig tarthat.

A pályázatban érintett területen a kivitelezőnek az eredeti állapotot kell helyreállítani a támogatási forrásból. (föld, kőzútalék, beton, aszfalt). Minden bejáróról van fotódokumentáció is!

➔ 2. oldal

Kedves Várgesztesiek!
...folytatás az első oldalról

Ahol többlet igény merül fel, ott a lakónak kell kifizetni azt, természetesen személyes egyeztetés alapján. **A pályázat lezárásáig, a munka átvételéig nincs mód a falu más részén pl aszfaltozási igényt kielégíteni fizetés ellenében sem!** Az igényfelmérés számukra később lesz.

Felhívom a figyelmet, hogy azok a személyek, akik magánúton egyeztetgetnek és „rendelnek” például aszfaltozást az ugyancsak nálunk dolgozó KÖZÚT-as vállalkozótól, azok „kvázi meglopják” a falut. Számítógépes rendszer által programozottan hozzák az aszfaltmennyiséget. Ha ezt másnál terítik, akkor az a fő utcánk felületéről fog hiányozni!

A vízvezetés itt is, mint a Széna utcánál az Arany János utca páratlan oldalának kertjei végében, közterületen történik a Gesztesi tóba. **Tájékoztatásul:** nem folytatódik az ároképítés az Arany János utca elejétől a boltig, mert ott a hatályos szabályok szerint a földárók és szikkasztás elveit kell betartanunk.

2. A Keltike ház Ökoturisztikai Központ átalakítása a többlet finanszírozás elnyerése után indulhatott el. A munkák 50 százalékos teljesítési határideje 2022. szeptember 30. A 100 százalékos készülségi határ-



idő: 2023. március 31. A munkaterületre tilos bejárni, valamint a bontási anyagok elhordása is tilos már. Sokáig kínáltuk a tüzelésre alkalmas bontott faanyagot. Elvitelre csak munkanapon és a kivitelező jelenlétében volt lehetőség. A maradékok más hulladékkal együtt konténerben elszállítják. A lebontott ácsolati anyagok egy részét a pergolához kívánják felhasználni. A maradékok azok kaphatják meg engedélyemmel, akik az elmúlt időszakban az adóbevételek jelentős csökkenése miatt az önkor-

mányzati feladatokban segítették munkámat.

Magyar Falu Program forrásból készül:

3. A KÖZÚT közbeszerzésével újítják fel az utat a Villapark bejáratától az Arany János utca végéig 1,8 kilométer hosszan. Az aszfalt mellett mart aszfalt lesz. A befejezés májusban várható. További pályázatokról később kapnak tájékoztatást.

Rising Károlyné polgármester

Gyermekmise harmadszor

Április 2-án 16 órától a várgesztesi templomban várták a gyerekeket, családokat misére. Idén harmadik alkalommal tartott gyerekmisét a környei, vértessomlói, várgesztesi gyülekezet, amire szép számban érkeztek az érdeklődők, hívek.

Visnyei László plébános a házasságtörő asszonyról szóló példabeszéd kapcsán arról beszélt, hogy nem szabad bírálni embertársainkat. Nem jó, ha ezt szajkózzuk: „Na, majd én megmondom, milyen ember vagy!” Fontos, hogy tudjunk megbocsátani...

A Szent Cecília zenekar – a gyermekmisék állandó résztvevőjeként – ezúttal is nagyon szép egyházi ifjúsági énekekkel segítette a húsvétra való készülődést, majd a szentmise után a várgesztesiek sok-sok palacsintával lepték meg a Faluházban a gyerekeket, családokat.



Őrizzük a húsvéti hagyományt

Várgesztesen idén is folytattuk a közel 3 évszázados gesztesi szokást, a kerepelést. A Húsvéti Nagyhéten „a harangok Rómába szállnak”, így a hívó harangszó helyett a ministránsfiúk csoportosan a falu utcáit járva kerepeléssel jelzik az egyházi üzeneteket, eseményeket. Korábban csak a fiúk jártak, manapság velük tart a templomtanya és lányok is.

Ritkán olvasható együtt a sváb szöveg fonetikusán írva és magyar fordítás.

Nagypéntek, nagyszombat reggel:

Wia ratschn, wia ratschn den englischen Gruss, den jeder katholischer Christ beten muss. Fallet nieder auf eure Knie, betet ein „Vaterunser“ und drei Ave Marie!

Kerepelünk, kerepeljük az angyali üdvözetet, amit minden katolikus kereszténynek imádkozni kell. Térdelejtetek le, imádkozzatok egy „Miatyánkot” és 3 Üdvözlégy Máriát!

Nagypéntek, nagyszombat délbén:

Wia ratschn, wia ratschn die zwölfte Stund, wir loben Gott aus Herz und Mund.

Kerepelünk, kerepeljük a déli 12. órát, Istent szívünkéből szóval dicséjük.

Nagypéntek 15 óra:

Wia ratschn, wia ratschn zum Tunpe Mějz

Kerepelünk, kerepelünk a csonka a misére! (lefosztják az oltárt, nem pap tartja a szertartást, éppen ezért más a miserend)

Nagypéntek este:

Wia ratschn, wia ratschn den Engel des Herrn.

Kerepelünk, kerepeljük az Úr angyalát.

Nagyszombat délelőtti gyűjtéskor:

Wia ratschn, wia ratschn Ködj, Aar und Ostafleicka.

Kerepelünk, kerepelünk pénzért, tojásért és húsvéti lepényért.

Nagyszombat mise előtt:

Wia ratschn, wia ratschn zum heilige Mějz.

Kerepelünk, kerepelünk a szentmiséhez.

Minden este:

Wia ratschn, wia ratschn zum Abend Gebet.

Kerepelünk, kerepelünk az esti imádsághoz.

Köszönjük a fiataloknak és *Mautner Jánosnak*, hogy nem hagyják veszni a több évszázados hagyományunkat!

Rising Károlyné polgármester



KORMÁNYABLAK
INTEGRÁLT KORMÁNYZATI ÜGYELŐSZOLGÁLAT

HÁZHOZ VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST

INTÉZHETŐ ÜGYEK:
Többek közt a lejárt okmányok cseréje, például

- személyi igazolvány
- útlevél
- jogosítvány
- lakcím
- diákigazolvány

KORMÁNYABLAKBUSZ ÉRKEZIK VÁRGESZTESRE

2022. MÁJUS 24.
(kedd)
14.00–15.00

RÉGI POSTAÉPÜLET ELŐTT, ARANY JÁNOS U. 55.

(illetékkifizetésre csak bankkártyával van lehetőség.)

WWW.KORMANYABLAK.HU